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ATA DA 14" SESSÁO EXTRAORDINARIA DA CÀMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA.
REALIZADA Às tg::o HoRAS Do DIA 24 DE NovEMBRo DE 2.021 .

ATA DA I4, SESSÃo EXTRAoRDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇoIABA DA SERRA,
REALIzADA Às tt:30 HoRAS Do DtA 24 DE NovEMBRo DE 2.021. NA sEDE DA CÂMARA
MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL ROBERTO
DOS REIS ROLIM. E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES OSWALDO ELIAS DA SILVA
JúNIoR (DE FoRMA vtRTUAL). RICHARDSoN conRÊl DE oLrvEIRA. ADAIR JosÉ FoGAÇA,
MARIA CLf,IDIMAR DE JESUS NASCIMINTo (DE FoRMA VIRTUAL), AGUINALDo ANTÔNIo
DE oLIvEIRA, Lf,ANDRo AUGUsro roRTELLA sANTos (Df, FoRMA vIRTUAL), JoÃo RosA
FtLHo E MAN0EL HENRIeUE soARES. soB A pRorEÇÀo or orus o NoBRE PRESIDENTE
DECLARoU ABERTA A SESSÀo. EM SEGUIDA. CoMUNICOU AoS QUE ESTIVEREM ASSISTINDo A
PRESENTE SESSÃo, QUE QUEM PERTURBAR oS TRABALHoS oU DESRESPEITAR QUALQUER
VEREADOR, SERÁ RETIRADo Do RECINTO. ALEM DE SEREM ToMADAS MEDIDAS REPRESSIVAS,
REeutstrANDo FoRÇA E EXERCER ATos DE poDER DE polÍcte. DENTRO E FORA Do RECINTo
DA cÁMARA, Nos rERMos Do ARTtGo tu:, peRÁcnnpo 2", INCISo tv, Do RECIMENTo
INTERNO. A SEGUIR. A PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES QUE DESLIGUEM
SEUS TELEFoNES CELULARES. BEM coMo ADVERTIU euE NÃo senÁ pERMtlDo o
ABANDoNo oo pr-eNÁnto. sALVo sE ACoMETIDo DE MAL súBITo. Na seeüÉNcta, sollcrrou
AO VEREADOR JOÂO ROSA FILHO PARA FAZER A LEITURA DO PREÂMBULO. A SEGUIR,
SOLICITOU AO VEREADOR MÀNOEL HENRIQUE SOARES PARA FAZER A LEITURA DA
PASSAGEM BÍBLICA. EM SEGUIDA. O NOBRE PRESIDENTE SoLICIToU UM MINUTo DE SILÊNCIo
PARA MEDITAR SoBRE A PASSAGEM BÍBLICA. DANDo CONTINUIDADE, o NoBRE PRESIDENTE
soLICITou eo t. secnerÁRlo pARA FAZER A LEITURA DA oRDEM Do DIA. EM SEGUIDA. o t"
secnerÁnro FEZ A LEITURA Do pRoJETo DE LEI N" 0t40/21 (AUTORIA Do poDER ExECUTrvo -
OISPÕE SOSNE A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL No VALOR DE R$ 2OO.OOO,OO, NA
SECRETARIA MUNICIPAL DE ESPORTE, LAZER E JUVENTUDE. PARA CONSTRUçÃO OC INEçE
COM PISTA DE SKATE, NO CONJUNTO HABITACIONAL MARIA PAULA ESPOSITo. Tna colvÉNIo
COM O GOVERNO DO ESTADO OT SÀO PAULO, ATRAVES DA SECRETARIA DA HABITAÇÂO) C OÁ
oUTRAS pROVIOÊNCtaSO QUAL, COLOCADO EnA OTSCUSSÀO. MANIFESTOU-SE 0 VEREADOR
RICIIARDSoN coRRÊA DE oLrvEIRA, E colocADo EM vorAÇÃo NoMINAL. Fot ApRovADo
POR UNANIMIDADE. E COMO NÀO HAVIA MAIS NADA A SER DISCUTIDO. A NOBRE PRESIDENTE
ACRADECEU A PRESENÇA DE ToDoS, E SoB A PRoTEÇÀo DE DEUS, DECLARoU ENCERRADA A
t4" sESSÂo extRaon»lNÁRrA DE 2.021.

SALA DAS SESSOES. 2.I DE NOVf,MBRO DE 2.02I.
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